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                                                   INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 
Calibra™

estetyczny cement na bazie żywic kompozytowych

    Calibra™ estetyczny cement na bazie żywiec kompozytowych

 to  światłoutwardzalny, podwójnie utwardzalny lub chemoutwardzalny materiał o wysokich parametrach wytrzymałościowych. 

Produkt jest kompatybilny z systemem wiążącym do szkliwa i zębiny w wersji :

światłoutwardzalnej Prime&BondNT oraz podwójnie utwardzalnej Prime&Bond NT Dual Cure  opartym na Technologii Nanofilerów  i przeznaczonym do łączenia i cementowania uzupełnień protetycznych z tkankami zęba.

Stosowanie systemu wiążącego do szkliwa i zębiny jest warunkiem nieodzownym użycia cementu estetycznego na bazie żywic kompozytowych Calibra™. Zaleca się stosowanie wersji światłoutwardzalnej Prime&Bond NT lub podwójnie utwardzalnej Prime&Bond NT Dual Cure.

Inne systemy wiążące do szkliwa i zębiny mogą być używane według uznania 

i na odpowiedzialność lekarza stomatologa.

Uwaga: Produkt przeznaczony do użycia wyłącznie przez  stomatologów.

WSKAZANIA

1. Adhezyjne cementowanie porcelanowych, ceramicznych lub kompozytowych ,wkładów koronowych inlay/onlay, koron i licówek.

2.  Adhezyjne cementowanie wszystkich metalowych koron, mostów, wkładów koronowych inlay/onlay na bazie metali szlachetnych, półszlachetnych i nieszlachetnych.

3.  Adhezyjne cementowanie porcelanowych koron i mostów (porcelana napalona na metal)

4.  Adhezyjne cementowanie gotowych i odlewanych wkładów korzeniowych.

5.  Adhezyjne cementowanie mostów AET ( Maryland ).

PRZECIWWSKAZANIA

1. Cement estetyczny na bazie żywic kompozytowych Calibra™

   jest przeciwwskazany do stosowania jako podkład typu base, liner, materiał do

   odbudowy zrębu korony oraz jako materiał wypełniający.

   2.  Calibra™ cement estetyczny na bazie żywic kompozytowych, system  

   wiążący światłoutwardzalny Prime&Bond NT i podwójnie utwardzalny

   Prime&Bond NT Dual Cure są przeciwwskazane do stosowania u pacjentów

   ze stwierdzoną ciężką alergiczną reakcją na żywice metakrylanowe.

3. Światłoutwardzalny system wiążący Prime Bond NT i podwójnie 

    utwardzalny Prime&Bond NT Dual Cure są przeciwwskazane do stosowania 

  w metodzie przykrycia bezpośredniego miazgi.

4.. DeTrey Conditioner 36% jest przeciwwskazany do stosowania bezpośrednio na tkanki miękkie takie jak błony śluzowe jamy ustnej oraz na skórę, oczy i miazgę zębową.

OSTRZEŻENIA

· Calibra™ cement estetyczny na bazie żywic kompozytowych oraz 

   system wiążący światłoutwardzalny Prime&Bond NT i podwójnie utwardzalny

Prime&Bond NT Dual Cure zawierają polimeryzujące monomery, które mogą wywoływać u niektórych nadwrażliwych pacjentów podrażnienia skóry (alergiczne kontaktowe dermatitis). Po bezpośrednim kontakcie przemyć dane miejsce dokładnie wodą z mydłem. Jeśli pojawią się podrażnienia skóry lub inne reakcje alergiczne natychmiast przerwać stosowanie materiału.

· Calibra™ cement estetyczny na bazie żywic kompozytowych oraz 

   system wiążący światłoutwardzalny Prime&Bond NT i podwójnie utwardzalny

Prime&Bond NT Dual Cure zawierają metakrylany, które mogą działać drażniąco na oczy.W przypadku kontaktu z oczami przepłukać je natychmiast obficie wodą i skontaktować się z lekarzem okulistą. Nie stosować wewnętrznie.

   ●  Materiały łatwopalne: Caulk Silane Coupler, uniwersalny system wiążący  

    światłoutwardzalny Prime&Bond NT i podwójnie utwardzalny Prime&Bond  

   NT Dual Cure zawierają aceton. Przechowywać z dala od źródeł ognia.

   Nie wdychać oparów.

 ● DeTrey Conditioner 36 zawiera kwas fosforowy , który może powodować poparzenia miękkich tkanek. Unikać bezpośredniego kontaktu z błonami śluzowymi jamy ustnej, oczami i skórą . W przypadku kontaktu z oczami przepłukać je natychmiast obficie wodą i skontaktować się z lekarzem okulistą. Nie stosować wewnętrznie.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

· Materiały zawierające  eugenol nie powinny być stosowane razem z tym produktem , ponieważ mogą zakłócać proces polimeryzacji i wpływać niekorzystnie na jego twardnienie.

· Calibra™ cement estetyczny na bazie żywic kompozytowych,Caulk Silane Coupler oraz system wiążący światłoutwardzalny Prime&Bond NT
     i podwójnie utwardzalny Prime&Bond NT Dual Cure powinny być  

    przechowywane w odpowiednich warunkach. 

    Chronić przed bezpośrednim  nasłonecznieniem i przechowywać w dobrze 

    wentylowanym pomieszczeniu ,w warunkach temperatury pokojowej nie 

    przekraczającej 25º C/ 77ºF.

· DeTrey Conditioner 36%, Caulk Silane Coupler i Calibra™ cement estetyczny na bazie żywic kompozytowych powinny się wyciskać lekko 

     z opakowania. Nie stosować nadmiernej siły. Natychmiast zamykać 

    opakowanie po użyciu, aby uniknąć wysuszenia materiału. 

     Po wykorzystaniu materiałów wyrzucić igły.

· Opakowania : Calibra™ cementu estetycznego na bazie żywic kompozytowych, Caulk Silane Coupler oraz systemu wiążącego światłoutwardzalnego Prime&Bond NT  i podwójnie utwardzalnego Prime&Bond NT Dual Cure powinny być po każdym użyciu natychmiast dokładnie zamknięte.

REAKCJE UBOCZNE

U niektórych nadwrażliwych pacjentów mogą pojawiać się objawy kontaktowego, alergicznego dermatitis lub innych reakcji alergicznych.

                        SZCZEGÓŁOWA INSTRUKCJA STOSOWANIA

Przed przystąpieniem do cementowania wszystkich typów uzupełnień protetycznych należy wykonać następujące czynności przygotowawcze:

   Usunąć wypełnienie tymczasowe oraz wszelkie pozostałości po cemencie tymczasowym, oczyścić szkliwo i zębinę za pomocą gumeczki, pumeksu lub pasty profilaktycznej bez fluoru np. Nupro Prophylaxis Paste.

    Przemyć dokładnie wodnym sprayem, lekko osuszyć.

PRZYGOTOWANIE UZUPEŁNIENIA

Sprawdzić dopasowanie i estetykę uzupełnienia.

Rada praktyczna

   Dopasowanie do zgryzu wkładów koronowych inlay/onlay najlepiej wykonać po ostatecznym zacementowaniu.

Pasta próbna  ( opcjonalnie )

    Nanieść odpowiednio dobrany wcześniej kolor pasty próbnej na czysty kartonik  do mieszania lub szklaną płytkę. Przenieść pastę na wewnętrzną powierzchnię uzupełnienia ,a następnie delikatnie umieścić go na właściwym miejscu filaru zębowego. Usunąć nadmiar cementu kuleczką z waty lub przy użyciu tępego zgłębnika. Odcień pasty próbnej został tak dobrany, aby dokładnie odpowiadać kolorowi pasty podstawowej, która znajduje się w strzykawce tzn. przed zmieszaniem z pastą katalizatorem. Kolory mogą być mieszane, aż do uzyskania najbardziej pożądanego odcienia.

UWAGA: Pasty próbne nie polimeryzują ,dlatego lekarz ma nieograniczony czas pracy przeznaczony na właściwy dobór koloru

.

    Po odpowiednim umieszczeniu uzupełnienia na filarze zębowym

    i zweryfikowaniu poprawności koloru, dokładnie spłukać pastę próbną 

   z uzupełnienia i tkanek zęba stosując do tego celu wodę.

   Wewnętrzna powierzchnia uzupełnienia protetycznego powinna zostać oczyszczona i osuszona przed ostatecznym cementowaniem. Organiczne resztki nagromadzone w czasie cementowania próbnego usunąć za pomocą etanolu lub acetonu, a następnie kontynuować oczyszczanie w myjce ultradźwiękowej z wodą . Powierzchnie uzupełnień z porcelany i ceramiki mogą być oczyszczone z wykorzystaniem wytrawiacza czyli kwasu fosforowego w formie żelu lub płynu ,a następnie dokładnie spłukane

   i osuszone.

1. Uzupełnienie protetyczne metalowe

Przeprowadzić mikrowytrawianie (piaskowanie) za pomocą piasku o średnicy ziaren 50m wewnętrznych powierzchni metalowego uzupełnienia. Pokrycie cyną metali szlachetnych lub złota nie jest wymagane ,ale wzmacnia retencję.

Rady techniczne dla mostów Maryland:

Aby uzyskać prawidłową retencję zaleca się stosowanie skrzydełek pod kątem 180oC, miejsc odciążenia, dokładnego określenia paralelizmu oraz wykonania odpowiednich szczelin i wyżłobień,. Metalowe skrzydełka mostu Maryland powinny być perforowane, elektrolitycznie, laboratoryjnie lub chemicznie wytrawione oraz mechanicznie piaskowane (50). Rekomendujemy chemiczne wytrawianie przy użyciu 36% DeTrey Conditioner (kwas fosforowy). Rezultat wytrawiania należy ocenić w mikroskopie. 

Postępować  w trakcie  cementowania zgodnie z informacjami zawartymi w pkt  2.0 dla podwójnie utwardzalnych materiałów.

2. Uzupełnienia ceramiczne /porcelanowe/ kompozytowe.

W przypadku przygotowania wewnętrznych powierzchni uzupełnienia zaleca się mikrowytrawianie (piaskowanie) przy użyciu piasaku o średnicy ziaren 50m lub chemiczne wytrawianie kwasem wodorofluorowym. 

Jeśli uzupełnienie nie zostało poddane silanizacji w labolatorium lub jeśli dokonano próbnego cementowania należy przystąpić do silanizacji  zgodnie 

z instrukcją preparatu Silane Coupling Agent.

Silanizacja uzupełnienia

Przygotować wewnętrzną powierzchnię uzupełnienia w sposób podkreślony

 i opisany powyżej. Przed nałożeniem preparatu do silanizacji oczyścić daną powierzchnię za pomocą De Trey Conditioner 36 (36% kwas fosforowy). Pozostawić na 30 sek. a następnie spłukać dokładnie w ciągu 20 sek. Osuszyć wewnętrzne powierzchnie uzupełnienia. 

Zamocować znajdująca się w opakowaniu igłę na strzykawkę zawierającą Caulk Silane Coupler. Lekko nacisnąć na tłok strzykawki. Nie stosować nadmiernej siły. Preparat powinien wypływać bez oporów, kropla po kropli. Nanieść bezpośrednio na wytrawione oczyszczone powierzchnie wewnętrzne uzupełnienia i pozostawić aż do wyschnięcia.

UWAGA

Unikać aplikacji preparatu do silanizacji na zewnętrzne powierzchnie uzupełnienia. Kontakt z zewnętrznymi powierzchniami może doprowadzić do późniejszego łączenia się z cementem, utrudniając w ten sposób etap oczyszczania uzupełnień z ewentualnych nadmiarów i powodując niekiedy usuniecie glazury z zewnętrznej powierzchni uzupełnienia.

Jeśli powierzchnia po zakończeniu silanizacji zostanie zanieczyszczona to należy ją oczyścić alkoholem lub etanolem, pozwolić wyschnąć i powtórzyć całą, opisaną powyżej procedurę.

WYTRAWIANIE ZĘBA /PRZYGOTOWANIE ZĘBINY

1. Po próbnym cementowaniu spłukać uzupełnienie dokładnie wodnym

 sprayem i osuszyć.

2.  Aplikacja DeTrey Conditioner 36 

Zamocować odpowiednią igłę na strzykawce. Igła poddaje się łatwo zginaniu, tak, aby ułatwić lekarzowi dostęp do miejsca aplikacji. Delikatnie wycisnąć DeTrey Conditioner 36 na brzegi szkliwa. Jeśli wymagana jest Technika Całkowitego Wytrawiania to pokryć wytrawiaczem także powierzchnię zębiny. Wytrawiać szkliwo przez przynajmniej 15 sek., natomiast dla zębiny ten czas nie może przekraczać 15 sek.

Rada praktyczna

W przypadku koron całkowitych zaleca się wytrawianie tylko pozostałego szkliwa. Wytrawianie zębiny w tym przypadku nie jest konieczne, a można w ten sposób ograniczyć pozabiegową nadwrażliwość.

3. Spłukać i osuszyć. Usunąć żel za pomocą ssaka lub silnym strumieniem

powietrza i spłukać dane powierzchnie bardzo dokładnie przez co najmniej

 10 sek. Osuszyć delikatnie wytrawioną powierzchnię stosując wilgotne kuleczki z waty.

Rada praktyczna:

Aby uzyskać najlepsze rezultaty nasączyć kuleczkę waty a, następnie  usunąć z niej nadmiar wody osuszając za pomocą gazy. Tak przygotowaną kuleczką  osuszyć  ząb.

Ten sposób osuszania pozwala na uzyskanie odpowiedniej wilgotności tkanek zęba i uniknięcie przesuszenia. Nie stosować wycierania powierzchni zęba 

w czasie osuszania. Zębina powinna być osuszana ,aż do momentu gdy nie ma już pozostałości wody, a zębina jest wilgotną i błyszczącą tkanką.

Po właściwym przygotowaniu tkanek należy bezwzględnie chronić je przed zanieczyszczeniem. Jeśli dojdzie jednak do przypadkowego kontaktu ze śliną, powtórzyć procedurę rozpoczynając od pkt. 1.

1.0 CEMENTOWANIE LICÓWEK –POLIMERYZACJA ŚWIETLNA.

Przed przystąpieniem do właściwego zabiegu należy zgodnie ze wskazówkami powyżej przygotować uzupełnienie protetyczne oraz tkanki zęba.

Aplikacja światłoutwardzalnego systemu wiążącego Prime&Bond NT

a. nanieść odpowiednią ilość Prime&Bond NT bezpośrednio na czysty pędzelek jednorazowego użytku. Upewnić się czy pędzelek nie dotyka bezpośrednio buteleczki i dozować 2-3 krople. Zamknąć dokładnie buteleczkę.

b. wykorzystując pędzelek jednorazowego użytku natychmiast przenieść Prime&Bond NT na powierzchnie tkanek zęba. Pozostawić zwilżone systemem wiążącym tkanki na ok. 20 sek. W razie konieczności powtórzyć aplikację.

c.  usunąć nadmiar rozpuszczalnika lekko osuszając delikatnym strumieniem ze strzykawki wodno – powietrznej. Powierzchnia tkanek powinna być jednolicie gładka. Jeśli nie, czynność powtórzyć.

d.  polimeryzować światłem w czasie 10 sek. stosując lampę polimeryzacyjną (np. Prolite Spectrum 800).

e.  nanieść pojedynczą warstwę systemu wiążącego na wewnętrzną powierzchnię uzupełnienia protetycznego. Natychmiast lekko osuszyć

     w ciągu 5 sek.

CEMENTOWANIE

a. nanieść odpowiednią ilość wcześniej dobranego koloru pasty podstawowej cementu na bazie żywic kompozytowych Calibra™ bezpośrednio na licówkę. Chronić materiał przed ekspozycją na światło.

b. umieścić licówkę na przygotowanym filarze. Usunąć nadmiar materiału 

od strony brzegu dodziąsłowego za pomocą tępego zgłębnika , lekko 

spolimeryzować (10 sekund lub mniej) część dodziąsłową cementu, aby zapewnić dobre utrzymanie. Usunąć nadmiary materiału od strony ścian stycznych i ściany językowej.

Rada techniczna. 

Umieścić przeźroczyste paseczki pomiędzy filarem zębowym a zębami

sąsiednimi przed zamocowaniem licówki tak ,aby ułatwić izolację 

i usuwanie ewentualnych nadmiarów. Po usunięciu nadmiaru od strony

dodziąsłowej i dobrym zamocowaniu licówki na właściwej pozycji usunąć

nadmiary materiału pociągając paseczki w kierunku powierzchni wargowej

(na przykład od zęba w kierunku powierzchni uzupełnienia)

c. polimeryzować 20 sek. od każdej strony : policzkowej, językowej i ścian stycznych.

Po zakończeniu polimeryzacji sprawdzić i ewentualnie dopasować do zgryzu. Kontynuować zabieg zgodnie ze wskazówkami zawartymi w pkt Opracowanie i Polerowanie część 4.0.

2.0 CEMENTOWANIE KORON /MOSTÓW/WKŁADÓW KORONOWYCH INLAY/ONLAY – polimeryzacja świetlna 

     i chemiczna.

Przed przystąpieniem do właściwego zabiegu należy zgodnie ze

wskazówkami powyżej przygotować uzupełnienie protetyczne oraz tkanki

zęba.

Aplikacja systemu wiążacego Prime&Bond NT w wersji podwójnie utwardzalnej

a. przenieść 1-2 krople Prime&Bond NT na czystą plastikową płytkę. Zamknąć dokładnie buteleczkę. Przenieść taką samą ilość kropel Self Cure Activator na tę samą płytkę. Zamknąć dokładnie opakowanie.

     Mieszać przez 1-2 sek. za pomocą czystego, nowego pędzelka.

b.  stosując pędzelek jednorazowego użytku natychmiast zwilżyć tkanki zęba uzyskaną mieszaniną systemu wiążącego i aktywatora. Powierzchnia tkanek  powinna zostać dokładnie nasączona i pozostawiona na 20 sek. Może wymagać dodatkowej aplikacji.

c. usunąć nadmiar rozpuszczalnika lekkim czystym strumieniem powietrza ze strzykawki wodno – powietrznej przez 5 sek. Powierzchnia tkanek powinna wyglądać jednolicie i błyszcząco. Jeśli nie, powtórzyć aplikację

    i osuszyć.

d. spolimeryzować mieszaninę system wiążący + aktywator w ciągu 10 sek. stosując lampę polimeryzacyjną (na przykład Prolite, Spectrum 800)

e. nanieść pojedynczą warstwę mieszaniny : system wiążący + aktywator na  wewnętrzną powierzchnię uzupełnienia protetycznego. Natychmiast osuszyć w ciągu 5 sek.

CEMENTOWANIE

a. nanieść odpowiednią ilość wybranego koloru pasty podstawowej cementu na bazie żywic kompozytowych Calibra™ ze strzykawki na czysty kartonik do mieszania. Odmierzyć taką samą ilość pasty katalizatora o wybranej lepkości (Regulator lub High Viscosity). Zmieszać obie pasty w ciągu

 20- 30 sek.)

Rada techniczna

Cement estetyczny na bazie żywic kompozytowych Calibra™ w formie pasty podstawowej może być zmieszany z pastą katalizatorem High Viscosity, co spowoduje po zmieszaniu powstanie cementu o dużej lepkości, właściwościach tiksotropowych i podwójnie utwardzonego. Taki materiał doskonale nadaje się do cementowania wkładów koronowych inlay/onlay oraz licówek. Zmieszanie cementu Calibra™ pasty podstawowej

 z katalizatorem Regular Viscosity pozwoli uzyskać bardziej płynny materiał, podwójnie utwardzalny. Jest on przeznaczony do mocowania dużych wielopłaszczyznowych lub całkowitych uzupełnień, które z reguły powodują powstawanie dużego ciśnienia hydraulicznego w czasie cementowania.

b. nanieść jednolitą warstwę cementu na wewnętrzną powierzchnię uzupełnienia. W przypadku wkładów koronowych inlay/onlay może być pomocnym pokrycie cienką warstwą cementu ,przygotowanego filaru tak, aby uniknąć porowatości lub wprowadzenia pęcherzyków powietrza do cementu. W temperaturze pokojowej cement Calibra™ niezależnie od rodzaju lepkości zapewnia czas pracy przynajmniej 2 min. 30 sek.

c. umieścić uzupełnienie we właściwej pozycji stopniowo dociskając. Lekki ruch drgający może być korzystny w celu lepszego zamocowania uzupełnienia.

d. usunąć powstałe nadmiary. Wykorzystać do tego celu tępy zgłębnik periodontologiczny lub czysty, suchy pędzelek. Uzupełnienie nie powinno zmieniać pozycji w czasie eliminacji nadmiarów.

Specjalną uwagę należy poświęcić przestrzeniom międzyzębowym usuwając z nich nadmiary za pomocą nici dentystycznej.

Rada techniczna

Wstępna polimeryzacja nadmiarów  przez 10 sek. spowoduje zgęstnienie

cementu do formy żelu co znacznie ułatwia jego usuwanie.

Rada techniczna

W czasie reakcji chemoutwardzalnej, która zapoczątkowana została w czasie mieszania i trwa około 6 minut. uzupełnienie dociskać ze stałą, umiarkowaną siłą. 

e. po ostatecznym ustabilizowaniu uzupełnienia , spolimeryzować cement od strony wszystkich brzegów uzupełnienia ( z kierunku ściany policzkowej, językowej i powierzchni żującej).

 Po ostatecznym związaniu cementu w razie konieczności sprawdzić zwarcie 

i dostosować do prawidłowych warunków zwarciowych.

3.0 WKŁADY KORZENIOWE
Przed przystąpieniem do właściwego zabiegu należy zgodnie ze wskazówkami powyżej przygotować uzupełnienie protetyczne oraz tkanki zęba.

Aplikacja systemu wiążącego Prime&Bond NT w wersji podwójnie utwardzalnej

a. odmierzyć 1-2 krople Prime&Bond NT na czystą płytkę.

 Zamknąć buteleczkę dokładnie. Dodać taką samą ilość kropli Self Cure Activator czyli chemoutwardzalnego aktywatora i zamknąć buteleczkę dokładnie. Zmieszać w ciągu 1 – 2 sek. za pomocą czystego suchego pędzelka.

b. nanieść przygotowaną mieszaninę systemu wiążącego z aktywatorem na  

przygotowane ściany kanału korzeniowego , upewniając się czy odpowiednia ilość pokryła wejście do kanału. Przy przenoszeniu materiału do najdalej położonych części kanału korzeniowego mogą okazać się pomocne ćwieki papierowe nasączone  mieszaniną systemu wiążącego z aktywatorem. Zapewnić mieszaninie system wiążący+aktywator kontakt z tkankami zęba przez co najmniej 20 sek.

c. osuszyć kanał korzeniowy lekkim strumieniem powietrza ze strzykawki

wodno – powietrznej. Użyć czysty, suchy ćwiek papierowy w celu usunięcia ewentualnego nadmiaru acetonu. Powierzchnia tkanek zęba powinna mieć jednolity, błyszczący wygląd. Jeśli nie, czynność aplikacji powtórzyć 

i osuszyć.

d. nanieść pojedynczą warstwę mieszaniny system wiążący/aktywator na

wkład koronowy za pomocą pędzelka , a następnie lekko osuszyć przez 5 sek. strumieniem powietrza.

CEMENTOWANIE

a. odmierzyć odpowiednią ilość pasty podstawowej cementu na bazie żywic kompozytowych  Calibra™ na czysty kartonik do mieszania. Jasne kolory pasty podstawowej np. przezierny Translucent zapewniają najlepszą transmisję światła w głąb kanału. Odmierzyć taką samą ilość pasty katalizatora o lepkości Regular. Zmieszać w ciągu 20 – 30 sek.

b. pokryć przygotowanym  cementem Calibra™ powierzchnię wkładu koronowego za pomocą końcówki strzykawki, igły Lentulo lub metalowego pilniczka.

c. natychmiast umieścić wkład koronowy w kanale korzeniowym. Odpowiednim instrumentem usunąć nadmiar materiału. Wstępna 10 sek. polimeryzacja nadmiarów spowoduje ich zgęstnienie (przejście w żel) co znacznie ułatwi usunięcie.

d. ustabilizować wkład we właściwej pozycji dopóki materiał nie zwiąże. Stosować stały, umiarkowany nacisk w czasie reakcji wiązania, która zainicjowana już w momencie zmieszania trwa około 6 minut. Polimeryzować cement mocujący wkład w ciągu 20 sekund. 

Przystąpić do odbudowy zrębu korony.

4.0 OPRACOWANIE I POLEROWANIE

Usunięcie niepotrzebnej warstwy żywicy najlepiej udaje się przy wykorzystaniu krążków ściernych systemu Enhance. System Enhance umożliwi eliminację połyskliwej żywicy z brzegów uzupełnienia protetycznego bez uszkodzenia szkliwa. Ostateczne polerowanie wykonać za pomocą past : Prisma Gloss i Prisma Gloss Extra Fine oraz gumeczek. Każdą pastą polerować najpierw na sucho przez 20 – 30 sekund a następnie dodać niewielką ilość wody i kontynuować polerowanie na mokro.

NUMER SERII I DATA WAŻNOŚCI

Materiał nie może być stosowany po upływie daty ważności podanej na opakowaniu. Numer serii określa rok, miesiąc oraz dzień produkcji i powinien być wymieniany w całej korespondencji wymagającej identyfikacji produktu.
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Dent​sply DeTrey GmbH 
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