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INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

Nupro

Pasta profilaktyczna z fluorem lub bez fluoru

Nupro jest pastą profilaktyczną dostępną w formie pasty z zawartością fluoru lub bez dodatku fluoru. Pasta NUPRO delikatnie usuwa płytkę nazębną i osady zewnątrzpochodne. 

NUPRO – pasta profilaktyczna jest dostępna w kilku rodzajach ścieralności:

F – Fine (złota) drobnoziarnista – przeznaczona dla najmłodszych pacjentów i zabiegów profilaktycznych wymagających stosowania preparatów o minimalnej abrazyjności.

M – Medium (niebieska) średnioziarnista – przeznaczona do większości zabiegów oczyszczania powierzchni zębów szczególnie, gdy chodzi o uzyskanie dobrego wypolerowania.

C – Coarse (czerwona) gruboziarnista – dla pacjentów z dużą ilością osadów zewnątrzpochodnych powstałych na skutek palenia papierosów lub nadmiernego spożywania napojów powodujących ich nagromadzenie. 

P – Plus (zielona) bardzo gruboziarnista – wyjątkowo skuteczna pasta do trudno usuwalnych konwencjonalnymi pastami osadów zewnątrzpochodnych.

WSKAZANIA

Pasta jest przeznaczona do oczyszczania i polerowania powierzchni zębów w ramach profesjonalnych zabiegów profilaktycznych.

SKŁAD

· pumeks (z wyjątkiem pasty FINE)

· glicerynę

· diatomit (tylko pasta drobnoziarnista FINE)

· sacharynian sodu

· wodę

· krzemian sodu

· substancje: zapachowe, barwnikowe, zagęszczające i konserwujące.

Jest to unikalna mieszanina składników polerujących i czyszczących opracowana do stosowania w czasie profesjonalnych zabiegów higienicznych.

Nupro – pasta profilaktyczna z fluorem lub bez fluoru jest przeciwwskazana do stosowania u pacjentów ze stwierdzoną alergią na jakikolwiek składnik tej pasty.

UWAGI

Przed lakowaniem bruzd i szczelin należy stosować pastę profilaktyczną Nupro bez fluoru. Pasty profilaktyczne Nupro zawierające fluor nie stanowią  preparatów zastępujących inne formy profilaktyki fluorowej. Pasta profilaktyczna Nupro przeznaczona jest do stosowania w profesjonalnych metodach profilaktyki stomatologicznej. W czasie stosowania pasty należy stosować okulary ochronne i rękawice

SZCZEGÓŁOWA INSTRUKCJA STOSOWANIA

Należy wykorzystywać opakowanie pojedyncze typu cups pasty Nupro do oddzielnych zabiegów. Stosować kątnice jednorazowego użytku takie jak RITE – Angle lub NUPRO Supreme Disposable Prophy Angle lub gumkę Flair Prophy Cup z konwencjonalną metalową kątnicą. Pokryć gumkę pastą poprzez zanurzenie jej w paście stosując niewielkie obroty kątnicy.

Przez cały czas trwania zabiegu odpowiednia ilość pasty powinna pokryć gumkę tak, aby uniknąć przegrzania powierzchni zęba. Zaleca się stosowanie ślinociągu w celu ochrony przed nadmiernym rozpuszczeniem i połykaniem pasty.

PRZECHOWYWANIE

Nie przechowywać w temp. przekraczającej 25(C. Unikać bezpośredniego nasłonecznienia.
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